

Satelitska zaštita vozila

GPS alarmni sistemi za zaštitu vozila od krađe





Prednosti sistema satelitske zaštite

Svaki vlasnik automobila voli svoje vozilo. Svakome bi bilo veoma teško da jednog jutra ne nađe svoje vozilo gde ga je ostavio.

Satelitska zaštita je sistem sa mnogim prednostima u odnosu na druge alarmne sisteme – zahvaljujući njima ona je **trenutno najbezbednija zaštita protiv krađe vozila**.

- Prilikom alarmiranja vozila, u najvećem broju slučajeva niste u blizini vozila i nećete ni primetiti zvučni znak alarma. Međutim **kod satelitske zaštite sistem automatski alarmira, a Dispečerski centar će Vas odmah kontaktirati i obavestiti o dešavanju odnosno po potrebi će kontaktirati policiju.**
- Drugi alarmni sistemi samo otežavaju posao lopovima a ne sprečavaju krađu, jer nakon što je on uspeo da pokrene motor vozila, ili je skinuo bravu sa volana više nema spasa za Vaše vozilo. **Pomoću GPS alarma čak i nakon uspešnog otuđenja naši dispečeri mogu pozicionirati vozilo, i Vaš automobil će uskoro biti ponovo u Vašim rukama.**





Bitniji elementi satelitske zaštite



Pozicioniranje vozila – u svakom trenutku *Dispečerski centar* može pozicionirati vozilo pomoću GPS prijemnika koji je ugrađen na tajnom mestu u vozilu.



Daljinska blokada motora – po potrebi *Dispečerski centar* može izvršiti daljinsko zaustavljanje motora.



Razni senzori – pomoću raznih senzora prati se stanje vozila u svakom trenutku i putem ovih informacija *Dispečerski centar* može ustanoviti alarmnu situaciju. Senzori mogu biti sledeći: senzori otvaranja vrata, gepeka, haube, ultrazvučni senzor, senzor za podizanje vozila i sl.



Identifikacija vozača – postoji dva načina za određivanje korišćenja vozila od strane neovlašćenog lica: skrivenim tasterom ili kod karticom. Korisnik prilikom pokretanja motora treba da pritisne taster ili da približi karticu čitaču, u protivnom GPS uređaj šalje alarm *Dispečerskom centru*.





Uporedni pregled paketa

Karakteristika	Classic Start	Classic Plus	Premium Start	Premium Plus	Premium Extra
Centralni GPS/GSM/GPRS uređaj	Bolero-LT	Bolero-LT	FOX	FOX	FOX
Informacija o poziciji vozila	✓	✓	✓	✓	✓
Blokada motora	x	✓	✓	✓	✓
Senzor pomeranja	x	✓	✓	✓	✓
Šok senzor	x	x	✓	✓	✓
Senzor za otvaranje vrata	x	x	✓	✓	✓
Identifikacija vozača	x	x	x	✓	✓
Alarm pri napadu na vozača	x	x	x	✓	✓
Panik taster	x	x	x	x	✓
Dodatni čip za pozicioniranje	x	x	x	x	✓
Senzor za podizanje	x	x	x	o	o
Infracrveni senzor	x	x	x	o	o
Praćenje preko interneta	x	o	o	✓	✓

Proizvodi

Svesni smo toga da pružanje adekvatne i celovite usluge moguće je isključivo kvalitetnim proizvodima. Iz tog razloga smo pažljivo odabrali partnera i postali uvoznik i distributer kompanije *Falcom GmbH*. *Falcom* je svetski poznat proizvođač GPS tehnologije, čiji su uređaji projektovani, konstruisani i proizvedeni u Nemačkoj. Godišnje iz fabrike izlazi više desetina hiljada uređaja, što takođe svedoči o pouzdanosti sistema.



S-Kontrola GPS doo

Uvoznik i distributer Falcom satelitske opreme za Srbiju

Tel: +381 21 677-4660

Fax: +381 21 631-4005

e-mail: office@s-kontrola.com

www.s-kontrola.com